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2020 та 2021 роки стали справжнім викликом для медичної освіти через пандемію 

коронавірусної інфекції (COVID-19). Введення карантину, перепрофілювання лікарень, які є 

клінічними та заочними базами, «дефіцит» хворих, змусили освітян швидко та якісно 

впроваджувати в освітній процес інноваційні технології - дистанційне навчання, що 

дозволило досягнути основної мети освіти. 

Пандемія дійсно зачепила багато важливих проблем у вищій освіті. До нового 

формату навчання потрібно було пристосовуватися та засвоювати знання як викладачам, так 

і студентам. Система дистанційного навчання розрахована переважно на людей достатньо 

свідомих та цілеспрямованих, тому важливу роль при такому виді навчання відіграє 

мотивація студентів, їхня здатність до самоорганізації. 

Якщо розглядати студентів - медиків, то у сфері медицини лікарі постійно та 

систематично потребують оновлення своїх професійних знань та умінь, що потребує в 

використанні різноманітних ресурсів інформації та засобів мультимедіа. І тому на 

використанні сучасних інформаційних технологій та засобів комунікації базується 

дистанційне навчання. 

Дистанційна освіта – це відкрита система навчання, що передбачає активне 

спілкування між викладачем та студентом за допомогою сучасних технологій та 

мультимедіа. У ЗДМУ високий рівень інформатизації навчального процесу, широке 

використання стандартних програм Office 365,  Skype for Business, Microsoft Teams, 

ClassNote, MS Forms, One Drive, Assignments  та ін., відмінне технічне забезпечення. 

Microsoft Teams для забезпечення дистанційного навчання у студентів-медиків. Ця програма 

є цифровим центром, який поєднує в одному рішенні розмови, контент, завдання та 

програми, дозволяючи викладачам створювати умови для ефективного навчання. 

Дистанційне навчання дає студентам можливість цілодобового доступу до навчальних 

матеріалів, консультації викладачів, відеолекції в режимі on-line, віртуальні тренажери та 

інші технологічні рішення для забезпечення ефективного процесу навчання. Якість та 

структура навчальних курсів,  а також і якість викладання при дистанційному навчанні 

показує позитивні результати у студентів. Нові електронні технології доступні через 

глобальну мережу Інтернет забезпечують активне залучення студента в навчальний процес 

навчання. 

Змішана форма  навчання стала невід’ємною часткою в системі медичної освіти 

ЗДМУ.  Вже третій рік поспіль в освітньому процесі як для лікарів-інтернів, так й студентів 

використовується інтерактивна панель - віртуальний симулятор пацієнта Body Interact, яка 

об'єднала у собі фундаментальні  аспекти з різних клінічних напрямків. Віртуальний пацієнт, 

укомплектований різноманітними сценаріями з інфекційних хвороб, кардіології, 

пульмонології, гастроентерології, ендокринології, педіатрії, невідкладних станів, дозволяє 

набути та вдосконалити навички збору анамнезу, клінічного обстеження, інтерпретації 

лабораторних та інструментальних методів дослідження, діагностики та диференційної 

діагностики, лікування як основного захворювання, так й ускладнення, шляхом призначення 
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препаратів, вибору дозування з урахуванням маси тіла, зросту та ваги пацієнта. При цьому 

стан віртуального пацієнта, як й у реальному житті, динамічно змінюється в залежності від 

правильності надання допомоги. Тому у студентів, лікарів-інтернів, практичних лікарів є 

унікальна можливість зрозуміти коректність своїх дій, проаналізувати допущені помилки, 

зробити висновки на майбутнє. 

Серед переваг дистанційного навчання можна назвати зручність, модульність, 

гнучкість, актуальність, економічну ефективність, інтерактивність, інтернаціональність.  

Наразі дистанційне навчання демонструє свої переваги перед іншими формами 

навчання завдяки вищій інформативності, доступності та ефективності. Для студентів така 

форма навчання потребує менше часу для засвоєння знань і є  мобільною та комфортною. 

Дистанційне навчання виступає як ефективне доповнення традиційних форм освіти, як засіб 

розв'язання глобальної проблеми – пандемії. Розвиток дистанційного навчання в системі 

української освіти буде продовжуватися і вдосконалюватися з розвитком інтернет-

технологій і вдосконалення методів дистанційного навчання.  
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